

內 容	
保護智慧財產權宣導	
7/1	7 月 1 日至 2 日、9 日至 10 日、16 日至 17 日、21 日至 22 日及 24 日至 25 日於台中、台南、高雄及台北（2 場）等地辦理 5 場次「97 年度商標代理人訓練」，課程內容包括「混淆誤認之虞商標審查基準」、「識別性商標審查基準」、「各類商品（服務）分類（含案例說明）」及「商標圖形路徑分析（含案例說明）」等，計有 319 人完成訓練課程，提升商標代理人之專業能力。
7/3	召開「2008 台港兩地短片由我創製作大賽」初選會議，選出社會組 3 件、大專校院及高中職組各 5 件作品，代表台灣參加決選比賽。為鼓勵台港兩地居民都能共同參與此項盛事，並於 7 月 15 日至 8 月 15 日設置網路人氣獎票選活動，讓民眾上網挑選他們最喜愛的短片。
7/8	為提升兼任專利審查委員審查效能與品質，於 7 月 8 日至 11 日假本部新竹專業人員研究中心舉辦「97 年度兼任專利審查委員審查實務研討會」，共計有 64 位兼任專利審查委員參加。
7/25	7 月 25 日完成製作「營業場所播放電視及音樂涉及之著作權利用問題」30 秒宣導短片，透過行政院新聞局協助安排於 6 家電視台託播，就營業場所播放電視及音樂之方式，宣導正確之著作權觀念，以利各界採行。
持續檢討研修智慧財產權相關法規	
7/7	王局長美花邀集 ISP 業者、權利人團體、相關機關及學者專家等會商著作權法 ISP 草案。
7/8	召開專利特許實施修法諮詢座談會，針對目前專利特許實施 7 大議題進行討論，與會人士就 TRIPS、巴黎公約、歐盟、美國、德國、我國等法制，及實務案例綜合評析，經綜整各方意見後，將再研擬專利法修正草案。
7/10	召開「零售服務審查基準」草案公聽會，出席人員包括本部訴願會及商業司代表、學者、專家、商標代理人等，計 50 餘人，與會人員就相關內容達共識。
7/15	王局長美花接見商業軟體聯盟亞太地區副主席 Jeffery Harde，雙方就我國著作權法 ISP 草案交換意見。
強化智慧財產權之審查機制	
7/30	7 月 30 日至 8 月 1 日邀請美國專利商標局（USPTO）Dr. Jasmine Chambers 蒞局講授「專利品質管控、進步性及可據以實施」課程；除增進我國與美國專利商標局（USPTO）交流外，對我國專利審查人員審查職能亦有助益。
7/30	本局專利審查同仁前往晨星半導體股份有限公司進行產業參訪，計 20 人參加，除參觀生產製程外，亦舉行雙向交流座談，以瞭解產業狀態。
其他	
7/1	「中華民國專利資訊檢索系統」上線，對外提供免費檢索服務，各界可檢索專利全文資料，查詢案件狀態及權利異動，並取得專利全文說明書影像檔，據以確認專利權範圍及相關領域技術發展狀況。
7/1	高雄服務處完成空間調整，每月可撙節租金及管理費約 7 萬元。

- 7/2 7月2日召開「97年國家發明創作獎」初選會議，經評選後計發明獎48件、創作獎61件及貢獻獎9件進入決選，並於7月30日召開決選會議，確定發明獎金牌5件、銀牌10件，創作獎金牌9件、銀牌27件，貢獻獎共6件獲獎。
- 7/15 為避免專利權人疏忽未依限繳納第二年(含)以後之年費，7月15日起試行「電話天使，貼心服務」，針對於5日內專利年費即將屆期之專利案件，以電話提醒專利權人按時繳納年費。
- 7/17 召開「就美國自由貿易協定對於『經鎖碼載有節目訊號』之保護，於我國法制現況之比較」研討會。研討結果，認本項議題主要涉及通訊傳播法規，請國家通訊傳播委員會深入研析，預為因應。
- 7/29 為鼓勵積極投入研發創新之發明人，本局王局長美花接見「第一屆國家創新科技獎」、「第三屆台灣十大傑出發明家」得獎人，並期勉得獎人繼續投入研發創新，以創造更多的商機及財富。